

农产品质量安全报告

为全面掌握我国农产品质量安全状况和风险隐患,加强农产品质量安全监管,2014年国家农业部继续对全国主要大中城市农产品中的药物污染开展质量安全例行监测工作。5月6日至11日,国家农业部对我市蔬菜、水果、食用菌及水产品进行今年第二次例行监测。市农产品质量安全检测流通中心高度重视,协助做好抽检工作。

农业部抽检组分别对我市生产基地、批发市场和超市的蔬菜、水果、食用菌和水产品进行了随机抽样,共抽取48个蔬菜样品、5个水果样品、6个食用菌样品和20个水产品样品,样品经密封后带回检测,检测结果将由农业部统一向全国发布。

农业部于2001年启动实施“无公害食品

行动计划”,建立农产品质量安全例行监测制度,取得了世人公认的显著成效。2003年,我市启动了农产品市场准入制度,先后对蔬菜、猪肉、水产品、水果、原(杂)粮、干菜(果)、茶叶质量实施市场准入检测监管,实现了农产品质量安全市场准入产品的全覆盖。政府重视,加大投入,完善法规,建立健全“三关四制”、“三级四层”农产品质量安全检验检测体系,构建“从农田到餐桌”的农产品质量安全全程检测监管网络,确保全市人民吃上放心农产品。

监测工作是农业部对我市农产品质量安全监管水平的检阅。2007年以来,农业部每年四次的例行抽检和监督性抽检中,我市蔬

菜质量安全检测合格率连续位居全国37个省会城市和计划单列市前列。2014年第一次例行监测中,我市水产品全部合格。

2014年5月5日至11日,市农产品质量安全检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜26570批次,合格率99.85%;水果1589批次,合格率为99.81%;水产品685批次,合格率为98.00%;原(杂)粮948批次,合格率100%;干菜(果)1317批次,合格率99.98%;茶叶917批次,合格率100%。销毁不合格农产品713公斤。

郑州农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

讲述郑州好故事 传递绿城正能量

践行社会主义核心价值观 大力推进文明河南建设

耄耋老人每周三次就医,郑州的哥免费接送两个月,如今——

百余“雷锋”承诺爱心接送

本报记者郑磊 通讯员李四信文/图

92岁高龄的叶明吾老人每周需三次到医院透析治疗,爱心的哥胡矿雷承诺一辈子免费送老人去医院,3月8日,本报对此事进行报道,随后,中央电视台二套《第一时间》栏目播出了此事,郑州好人的形象深入人心。

如今,两个月过去了,胡矿雷不但信守了诺言,他的一帮的哥兄弟也加入了爱心队伍。14日,的哥乔铁中首先接过爱心接力棒,他们要将免费送老人就医的“一辈子承诺”延续下去,“值班表”已排至4年以后……

5月14日上午,记者在叶明吾老人楼下再次见到了胡矿雷,和他一起的还有他的同事——同样为复员军人的的哥乔铁中。“矿雷已经坚持送老人就医两个月了,每天因此损失100块钱,作为同事,我心里很过意不去。”乔铁中笑着,他们可不愿意让胡矿雷一人孤单地做好事,所以今后整个雷锋车队的的哥都要加入这个队伍,帮胡矿雷扛起担子。

原来,雷锋车队在上星期开会,车队队长朱厚全等人商议后,决定车队120多人一起来做这件事更好。“按目前每名参与者服务一个月计算,爱心接力已经排到4年后。”朱厚全说,这次是乔铁中打头阵。

在现场,两名爱心的哥简单交接后,乔铁中便将老人扶上轮椅,小心推下楼,然后搀扶老人坐在出租车后座上(如图),并把轮椅放在后备箱里。因轮椅块头较大,出租车后备箱放不下,乔铁中在后车盖上系了一根绳,将轮椅绑在绳上固定住,开车把老人送到医院。

聊天中得知,乔铁中家住西郊,离叶明吾老人的家有4公里路程,所以必须每天10时就出发。早上拉的客人不能太远,否则就可能赶不上去接老人,影响老人做透析。

“我5月12日在连霍高速路口拉了一位客人,要去郑州机场赶飞机,谁知中州大道遭遇堵车,从8时堵了将近2个小时。”乔铁中告诉记者,眼看去接老人



可能就要迟到,乔铁中不得不半路“甩了”客人,“我向客人耐心解释,连说对不起,此举得到了客人的理解,而客人打车的40多元钱我一分没收。”乔铁中说,是同事胡矿雷的义举感染了他,让他担起了这份义不容辞的责任。

爱心承诺持续蔓延,金水区巡防队员的爱心也从未停止:金水区巡防队员告诉记者,的哥送老人去医院会耽搁时间,会产生停车费,他们第一时间联系

医院住院部护士长,为的哥办理了一张免费停车卡,“我们巡防区域离家老人不远,如果的哥堵车实在过不去,我们随时候命,用巡防车送老人去医院看病。”巡防队员如是说。

两个月的爱心接送,如今的哥、巡防队员和老人叶明吾都亲如一家,老人的女儿叶新仪感慨地说,这么多“雷锋”帮助她家,一家人心里都暖暖的,希望通过本报表达一下感激之情。

高速交警曝光4月超速车辆

定点测速超速违法下降
区间测速超速违法上升

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 杨军政)昨日,河南高速交警对4月份在全省高速公路上超速50%以上的机动车进行曝光。数据显示,4月份定点测速超速违法下降,区间测速超速违法上升。

今年4月份全省高速公路定点测速超速50%以上的小型轿车有:浙BS022Q、豫AY253G、豫RD5855、豫C86278、豫AB070Q、豫NG0766、鲁HV6888、京C92239。对以上超速50%以上的机动车,河南高速交警依法对其处以200-2000元罚款,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。对于区间测速中超速20%以上

未达50%的小型车,警方依法对其处以200元罚款,记6分。

从4月份超速违法总体统计分析,定点测速中严重超速违法(超速50%以上的)与3月份相比减少31%;但从区间测速违法数据来看,故意规避超速的违法行为明显增多,与3月份(区间测速超速20%以上的)环比增加了440%。

高速交警提示,当前是旅游旺季,自驾出游者很多,一定要保持安全车速。即使看不见测速电子眼,在高速公路上行车也在区间测速的监控中,超速行车既危险又违法。

网上交友当心“花篮托”

郑州警方跨省打掉一诈骗团伙

本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚)5月15日凌晨,9名嫌疑人被郑州警方从深圳押解回郑,标志着省公安厅成功打掉一特大“花篮托”电信诈骗团伙,至此12名犯罪嫌疑人落网。

今年4月20日,市民王女士报案称:她通过婚恋网站结识一名男子,双方通过一段时间网络沟通后,感情迅速升温。随后,对方以自己新店开业为由,要求王女士为自己订购花篮祝贺,并指定花篮要在自己朋友处订购。接连两日,王女士按对方指定账户汇款35760元订购花篮,最后却发现上当受骗。

郑州市公安局郑东分局接到报案后,民警迅速对省会同案案件进行梳理统计,今年我市已连续发生类似案件37起。根据以往办案经验,电信诈骗犯罪嫌疑人一般都隐藏在千

里之外,并且多用虚假身份和虚假电话号码作案,侦破难度很大。通过专案组侦查布控,确认这一团伙在深圳附近活动,并初步锁定嫌疑人。

4月28日,郑州警方千里奔袭,首批抓获3名犯罪嫌疑人;5月12日,郑州警方又在深圳抓获9名团伙成员。经查,这一团伙分工明确,通过网络以婚恋交友的名义寻找行骗对象。诈骗者多以中年成功男士面目出现,行骗对象多以有一定经济基础的中年女性。在取得目标信任后,诈骗者多以店铺开业或至亲生日为由让被害人订购花篮祝贺。当被害人将与假扮的花店老板交易后,支付款立即由第三方嫌疑人取走。

警方提醒,网络交友一定要慎之又慎,尤其警惕那些“高富帅”、“白富美”的诱惑,不要轻信对方的承诺,防止自己落入骗子的陷阱。

价格低、网络强、手机好、服务优……还有什么要求,统统提出来,本周末,在郑州移动农业路营业厅,移动4G手机狂欢节让你畅快满足。

本报记者 周娟



畅享无线精彩

移动4G狂欢就在本周末

惊喜不断 5.17电信日

“5月17日,郑州移动农业路营业厅有大惊喜。”提前得到消息的小伙伴们个个摩拳擦掌,翘首以待。

5.17电信日马上到来,据悉,郑州移动营业厅将推出系列活动。视频通话、虚拟购物、在线视频、无线多屏,现场体验4G无线生活;无线游戏、无线音乐、4G畅快挑战;预存业务赢周董演唱会门票,品牌手机展销,购机优惠多多;苹果、三星手机以旧换新,移动4G版iPhone5S/5C,最低只需199元。据郑州移动相关负责人透露,更多惊喜还会在现场揭晓。

线下活动精彩,线上同样畅快。4G手机优惠销售和秒杀、超大流量0元体验……记者近日从河南移动网上营业厅看到,河南移动已经提前打响了5.17促销战,展开了“移动5.17 4G手机狂欢节”活动。客户可以轻松拥有4G装备,畅享超大流量,体验快人一步的4G网络。

充值优惠方面,5月9日~26日,手机充值9.9折,并且送积分;购机优惠方面,5月16日~18日期间,推出“热门机型一元秒,4G手机5折起”促销活动;流量活动方面,在5月19日~26日推出“超级流量包0元抢”活动。

此外,活动期间关注中国移动10086官方微博,转发5.17活动微博还有机会赢取4G明星手机。更多精彩内容可登录移动网上营业厅了解。

体验者齐分享 真·快4G

下载一首高质量音乐仅需1~2秒,下载一部高清电影不到一分钟。拥有一部4G手机,就像随身携带了光纤宽带,可以随时随地体验视频、游戏、阅读、音乐、动漫等对网络速率要求高的多媒体业务。

在移动营业厅现场感受过4G的体验者们欣喜于4G网速之快,更惊叹于4G布网之快。移动用行动创造了“4G速度”。

2013年下半年,河南移动加快建设步伐,第一个在全国启动了4G网络建设,2014年5月6日,河南移动又是第一个在全省范围内实现了4G正式商用。

据介绍,预计到2014年底,全省将开通4G基站4.1万个,整体4G基站规模位列全国前列,将实现全省所有的城市、县城、乡镇、部分行政村全覆盖,以及高铁、高速和景区的全面连续覆盖。依托强大的4G网络,如今我省4G客户也正在以每月近10万户的数量飞速增长,预计到2014年底,4G客户将超越300万。越来越多的人将迎接4G扑面而来的惊喜和美好。

体验了4G网络的大学教师张先生直赞“速度比家里的宽带还快”。网购达人小惠使用4G秒杀成功,惊呼“这网速真的逆天”……

4G将使更多的人享受到“指尖上的智慧生活”,每个人的工作和生活因此也变得更加多姿多彩。

一大波手机终端等你

最近,王女士身边的不少朋友都换上了4G手机,点击微博图片瞬间看到清晰大图,刷微信根本不会出现加载的小圈圈……这些都让王女士心动不已。昨天她来到郑州移动中原路营业厅,想挑一部4G手机加入4G网络。营业厅种类繁多的4G手机却让她挑花了眼。

移动4G版iPhone5S/5C、三星GALAXY S5以及火爆的三星N9008V……除了这些高端大气的4G手机外,价格低至千元以下的酷派8720L、天语TOUCH3、联想A788t、中兴Q802T等4G千元机正在热销;2000元以内机型已接近半数。据悉,为了充分满足客户需求,今年移动的4G手机种类将超过200款,同时还推出4G千元智能机、中国移动自主品牌的4G手机等终端产品。

工作人员告诉她,每款手机都可以参加存话费送手机活动。购买移动4G合约手机,并且选择移动的4G资费套餐,每个月还可以额外获得1G的省内上网流量,连送3个月。只要更换4G套餐或申请4G流量包,即送流量3000M;购买合约机,再送购机款最高4999元;老客户另送通话时长最高2400分钟。网龄越长越优惠,积分还能换手机。

为了让消费者用得放心,用得省心,移动还推出了“全量客户流量提醒”、“双封顶”等一系列服务措施,同时,实行“不换号、不登记、快速换卡”的4G入网策略。

在工作人员的帮助下,王女士很快挑到了心仪的手机并选择了适合的套餐。

4G新资费 服务再升级

用得再好,还要用得起。随着越来越多的客户加入到4G阵营,人们也越来越希望移动4G资费价格更“骨感”,而流量更“丰满”。

5月14日下午,中国移动在京召开新闻发布会,宣布自6月1日起面向全国客户推出4G新资费,内容包括可自选的4G飞享套餐、4G上网套餐、4G商旅套餐三款主套餐和手机上网流量包。

对比现行资费,4G新资费全新推出的30元500M流量包,切实放低了4G套餐的使用门槛,可满足更多4G入门客户的使用。而4G飞享套餐也增加了多项中低档位的套餐,最低档套餐也从88元降低到了58元。

此外,4G新资费中流量单价最高降幅达50%。此外,中国移动还将分阶段2G/3G套餐外流量资费统一下调为0.29元/MB,与4G套餐保持一致,真正做到了“套外一口价”。得知这一消息,原本就打算入4G网的大学生小何,更是吃下了定心丸。

新资费中,移动还将开通流量分享服务。使用4G套餐的客户,

可授权1~4个亲友分享自己套餐内的流量,每人每月收取10元功能费。以4G新资费中280元11G套餐包为例,客户若授权四人共享,则每月需缴纳费用为320元,相当于每人以64元的单价获得2.2G流量,这比70元2G的新套餐价格还要低。而且,移动还推出了流量“季包”和“半年包”,流量周期更长、使用更灵活,客户可根据自己的消费习惯进行选择。

不但移动之前发布的“流量使用自动提醒”、“500元或15G双封顶”、“智能账单”等服务举措依然适用于4G新资费,移动还将进一步优化流量加油包订购方式。客户订购10元100M流量加油包,每月超出套餐后系统将自动为客户叠加,从过去的“手动挡”升级为“自动挡”。未来,中国移动还计划推出套餐“自动升档”服务,每月根据客户消费情况动态匹配当月最恰当的一档流量资费,让客户无须对选择套餐进行繁琐思考,使用4G将像使用“傻瓜”相机一样简单便捷。

